



「哥」迷到香港文華東方酒店外獻上鮮花。 中新社



「哥」迷以不用語言字句悼念一代傳奇張國榮。



有女歌迷每年不間斷到酒店懷念偶像。

寵愛「哥哥」之情不因疫情減退 張國榮歌迷繼續送鮮花千羽鶴

香港文匯報訊(記者 達里)已故歌手張國榮(哥哥)於2003年4月1日突然離世,留下樂迷對他的無盡思念,昨日是哥哥逝世19周年,雖然因為疫情受各項限制影響,但各地的歌迷仍以不同方式緬懷偶像。明年是哥哥逝世20周年,哥哥生前好友兼經理人陳淑芬(陳太)正緊密籌備紀念活動,她期望疫情快過,世界各地「哥」迷能夠共聚香港,一起繼續寵愛「哥哥」張國榮。

張國榮歌迷繼續送鮮花千羽鶴



日本歌迷寄送千羽鶴來港。



寶福山上花海一片。

由於香港疫情持續嚴峻,政府加強本地的限聚措施,入境限制仍然嚴謹,因此大部分「哥」迷們都只能向哥哥遙送祝福,雖然未能到寶福山向哥哥致敬,仍不忘送上花籃和心意卡,寶福山上花海一片。長情的日本「哥」迷因為兩地疫情,已有兩年未能親自前來香港,但他們依然互相聯繫為哥哥製作千羽鶴,並寄到香港請陳太代他們送給哥哥。

開大家的文華東方酒店門外,都會擺滿鮮花形成花海,今年因疫情籠罩下人流大減,但一眾歌迷仍自發性手拿花束到酒店外自拍。至傍晚時分,約有數十位歌迷聚集在酒店對面的聖佐治大廈外,有便衣警察到場視察,除呼籲歌迷離開外,又設置巨型喇叭,廣播限聚令的內容。即使有歌迷嘗試在酒店外放下鮮花,也被警察勸阻,拍照後要立即拿走。



唐鶴德貼出與張國榮的舊合照悼念對方。

艱難的時刻後就是光明。」不少歌迷對唐鶴德的帖文讀好及留言,感謝他每年分享舊照,讓大家一起懷念,更有歌迷引用哥哥的金曲《共同渡過》歌詞,「活在你心內,分開也像同渡過。」

此外,不少曾與哥哥合作過的藝人,也紛紛上載舊照來緬懷故友,周慧敏曾與哥哥合作《藍江傳之反飛組風雲》,她在社交平台分享與哥哥的組合圖,留言:「當我見到天上星星,仍會想起你」。章子怡也有發悼念文,附上雙手合十的表情符號,她憶述當年收到哥哥離世消息,說:「我在上海拍攝《茉莉花開》,那時非典型疫情很嚴重,整個拍攝基地只剩下我們。去現場的車上聽到消息,那一路我一直將頭探在車外,眼淚一直流,風也一直吹著...又到今天,如果有如果該多好...懷念記憶裏的永遠。」而跟哥哥合作過《九星報喜》的黎姿也在社交網分享當年合作照片,寫上:「轉眼19年了。謝謝您送給我的快樂回憶,您永遠在我心中。Miss You Much。」袁詠儀也有分享哥哥的經典劇照,說:「活在你心內,分開也像同渡過」。作為前輩的羅家英亦有懷念哥哥,表示:「四月一日,張國榮的忌日,懷念,一位好人。」

陳家豪到寶福山致祭

陳太亦特意訂製精緻氣球花盒,把祝福送給遠方的故友,願他一切安好!而陳太的兒子家豪昨早便抵達寶福山,帶備哥哥喜愛的美食和鮮花送給哥哥。

往年在哥哥離

騰訊推張國榮《熱·情》演唱會超清修復版

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報道)今年,在張國榮離世19周年的紀念日上,騰訊音樂娛樂集團攜手環球音樂旗下廠牌寶麗金,並聯合騰訊雲、微信視頻號、騰訊視頻共同呈現了「張國榮2000年《熱·情》演唱會超清修復版」。該演唱會於當晚8時播出。本次修復是在騰訊多媒體實驗室的支持下完成,採用的是「超清沉浸感修復引擎」技術解決方案。決定修復《熱·情》演唱會,騰訊多媒體實驗室專家研究員夏珍透露,一方面為了緬懷哥哥,另一方面也為推動中國經典藝術的優質傳承與高效發展。「我們是偶然接觸到寶麗金,獲知他們有《熱·情》演唱會



的母帶,一拍即合達成了合作意向。」夏珍指,這也是騰訊多媒體實驗室第一次做演唱會修復,修復從3月初正式開始,耗時約一個月。「其實算法的時間並不長,一兩天就能

出來一個結果。但考慮到演唱會的藝術性,我們會嘗試用不同的算法和效果去做整合、平衡,以期達到『修舊如舊』的效果。」

唐鶴德貼舊合照懷念摯愛

摯愛唐鶴德往年都會貼出他們過往的合照,今年他就分享當年與哥哥旅行時的照片,並寫道:「人間的四月天是暖、是愛,是希望,大家齊心共同渡過這個

張敬軒捐15,000件抗疫物資 陶大宇落區為長者送暖



張敬軒加入捐贈行列。

香港文匯報訊(記者 達里、李思穎)疫情嚴峻令香港各行各業受到衝擊,基層市民生活叫苦連天,甚至購買抗疫物資的能力也沒有。新世界發展為幫助基層市民,設立「Share for Good愛互送」首個大型捐贈配對平台,多位藝人已率先響應,而張敬軒近日也加入捐贈行列,共捐出15,000件抗疫物資。

張敬軒慷慨解囊捐出3,000個檢測包、6,000件成人口罩、5,000件成人面罩,以及1,000張食物券,透過物資捐贈配對平台,將物品準確兼有效地送到有需要的人手上。軒仔又自改他的名曲《櫻花樹下》歌詞來為港人打氣,說:「還記得櫻花正開,我哋加把勁共同抗疫,之後一齊享受邇來春天。」軒仔同時呼籲更多善長仁翁捐款,軒仔稱只須捐100元,就能為兒童購買兩個月所需的口罩、基層一個星期的快測包支援、10位長者有搓手液傍身,以及令一家三口多一餐溫飽。

老街坊拿出與大宇的舊照

陶大宇憑《轉地球》一曲為大家帶來無限歡樂,大宇在疫境下繼續發揮正能量,日前便聯同義工團隊到長沙灣社區派發抗疫物資,表現親和的大宇甚受一班長者歡迎,讓大

家感受到這份濃濃的暖意。

大宇除了捐出物資,又落手落腳包裝,然後親手送到一班長者手上,而送出物資包括有口罩、快速檢測包、消毒物品、藥物、水果、餅乾等,大宇更為免一班長者等得不耐煩,特地貼心行近他們着大家多等一會就可以,同時又顧及一些行動不便的街坊,大宇親自搬運物資上樓派給他們,街坊們見到大宇都很興奮,大宇亦祝各人身體健康,逗得一班長者很開心。

大宇表示:「希望將這些物資送到街坊手中,由於有些是行動不便長者,我會盡能力逐層去派給他們,之後有機會都會到其他地區派發,當然最希望不需要再派物資,下

次落區是同大家

一齊玩和唱歌。」

在派送物資期間,有位婆婆拿着一張30多年前跟大宇的合照到來,大宇指這張相是自己初入行時,與婆婆在外景場地遇上時拍下,對方保存至今。在疫情下,大宇不諱言工作計劃受到影響,原定已經要返內地開工,但很多都延期進行,但他依然抱正面態度:「大家界心機堅持,總有一日會見到彩虹。」



陶大宇除了捐出物資,又落手落腳包裝。



陶大宇親自上樓派送物資給街坊。

彭家麗嘆疫情下難識新朋友



彭家麗接受許文軒訪問。

李施嬅去年9、10月開始患病。

香港文匯報訊(記者 李思穎)彭家麗在接受主編許文軒訪問時,大談相隔7年再推出原創新歌《醜怪》感受,以及談到入行多年的「醜怪」事,彭家麗直言入行初期經常發生:「最初做新人時候,我性格好靜、好怕羞,很難得有同期新人好熱情向我說,不如私底下得閒出來食飯,我聽到之後好開心,大家交換了電話,自己便將這件事擺心底裏面,隔了一排不見對方找我,我便主動致電給他們問約食飯的事,豈料換來的答案是『你講真嘍?』」那刻覺得自己好醜怪,感覺如同被欺騙感情很不開心,現在當然明白是什麼一回事,可能當其時鏡頭前必須這樣說。」

單身多時的她,被問到感情事,她說:「我覺得拍拖隨緣,現在疫情期間屋企人都不多見,仲點去認識新朋友,難道用Zoom去識人?(會考慮用社交App結識新朋友?)這同教唱歌一樣,教唱歌一定要面對面去感受氣息,而認識一個人更加需要面對面。現在我識得的男士,無論幾多歲,大部分都像小孩子等人照顧,思想未成熟,我屬於思考型,希望可以搵到一個在思想上可以同我交流的人,不是我去照顧他。」



免疫系統出問題 李施嬅被迫停工醫治

香港文匯報訊(記者 達里)下周有新劇《金宵大廈2》推出的李施嬅,日前在社交平台上公開交代她的身體情況,畫面見她戴上口罩,右手臂正插喉接受治療。施嬅稱去年9、10月開始患病,經詳細檢查後發現是有關免疫系統的疾病。

李施嬅透露病情當初影響到眼部,接受手術發覺沒有好轉,直至年初聽從眼科醫生意見,詳細做驗血、磁力共振、照X光及超聲波等不同檢查,最後得知患了有關免疫系統的病,她說:「這個病都幾複雜,與Jada Pinkett(韋史密夫妻子)類似,她被疾病攻擊致甩頭髮,所以見到她都好心痛。我是免疫系統攻擊眼睛,所以眼睛出現好多問題,開不到工,對一個女仔來講,尤其是藝人會好沮喪。」施嬅又稱正接受的治療,Jada Pinkett也曾接受過,可惜效果不大,她說:「幸好治療對我有點效,手指的交叉動作好快好返,不過這個治療會令我的抵抗力大減,如果感染到新冠肺炎就大好機會變重病,所以這段時間要好小心。」

對於新劇即將推出,李施嬅無奈地表示頭暈,因她要盡量少見人而無法做宣傳,但也會盡力在網上宣傳,也希望大會支持《金宵2》,觀眾對新劇有任何意見也可透過社交平台跟她互動,更提醒觀眾要收聽她唱的劇集插曲《相愛萬年》。

病,所以這段時間要好小心。」

李施嬅接受治療後稍有轉好。

